



Сотрудники следственного управления перечислили однодневный заработок для воспитанников школы-интерната г.Грозного и г. Урус-Мартан

Коллективом следственного управления в рамках ежегодно проводимого «Общереспубликанского субботника в поддержку детства» перечислен однодневный заработок в сумме 723 тыс. рублей на лицевые счета 42-х воспитанников «Республиканской школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей № 2 г. Грозный» и 4-х воспитанников «Республиканской общеобразовательной школы-интерната № 1 г.Урус-Мартан».

Сотрудники следственного управления регулярно оказывают материальную помощь воспитанникам «Республиканской школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей № 2 г. Грозный», с администрацией которого в мае 2014 года заключено соглашение о сотрудничестве в сфере социальной поддержки детей.

На средства сотрудников следственного управления для ребят были приобретены одежда, обувь и бытовая техника. Шефская помощь не ограничивается только материальной поддержкой воспитанников, для них также были организованы различные праздничные мероприятия.

Не оставили без внимания и ребят из школы-интерната №1 г.Урус-Мартан, для них сотрудники следственного управления приобрели всепогодный теннисный стол. Сейчас благодаря регулярным занятиям настольным теннисом воспитанники принимают участие в республиканских соревнованиях по настольному теннису и среди них есть призеры.

Оказание материальной поддержки детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, стало доброй традицией следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

25 Августа 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/960619>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике
